

# ÄŒECHY - LAS VEGAS EVROPY - I.

PÄ¡tek, 17 duben 2009

V souÄasné době nechybí v Äždém Äeském městě ani vesnici výherní automaty. Jejich vábivému zvuku a vidině snad získaných peněz propadly už kvanta lidí. A neustále jich přibývá. Je to velkým problémem a je velmi těžké tímto lidem pomoci. Většinou se ve škole provalí a když v domácnosti zažnou mizet peníze a ztráct se vÄci.

Závislost na automatech je totiž spojena s kriminální Äinností a později i návšami exekutorů. Negativně postihne a Äasto zničí celé rodiny a zanechává ve společnosti nedozrálé škody. Klasické herní automaty nahrazuje poslední dobou nový typ hazardu, takzvané výherní hrací terminály. Jsou propojeny v síti a lze na nich za peníze hrätěba ruletu nebo poker. Městem a obcím vadí, Äe je narozdíl od těch starých hracích automatů nemohou regulovat ani zakázat. Město Äe vyhláškou na určitěm místě zakázat výherní automaty, jejich provozovatelé ale vzápětí přesedlají na výherní loterijní terminály, na které jsou radnice krátké. Povolit nebo zakázat je Äe totiž jen ministerstvo financí. A ješně na rozdíl od automatů, které se povolují na jeden rok, videoterminály resp. elektrické rulety - se poskytují na deset let! Je to podstatně agresivnější druh hazardu... Pro nepřehledný systém povolování nových technických her nemohou obce ovlivnit jejich rozšívání. Důvodem je loterní zákon, přijatý už v roce 1990 a pouze s malými změnami platící dodnes. V rámci tohoto zákona náštát na rozdíl od většiny evropských zemí povoluje provozování hazardu prakticky kdekoliv a komukoliv, kdo má potřebné peníze. V roce 2007 bylo prosázeno přes sto miliard lidí, co mají potřebě s gamblerství, je minimálně 300 tisíc. A ješně jedno: pokud se jedná o tyto hrací mašinky, jsme v jejich počtu první v Evropě... Však také kdý druhý hostinský, kterému nejde Äivnost nebo který se zadluží, Äe svou situaci tím, Äe hospodu nacpe automaty. Prostě: Äesko je v hazardních her mnohem benevolentnější než banánové republiky. Zkusili jste hrät na automatech? Hraje někdo z vašich rodin Äi přibuzenstva? Byli byste pro jejich zrušení? Nebo jen Äástečné omezení - a pak tedy jaké?

d@niela